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Tect 4. KBagpaTHbie ypaBHeHHA

Bapuanm 1

Brifepure KBaJpaTHBIM TPEXYUNIEH, AUCKPUMHHAHT KOTO-
POTO HOJIOXKUTEJIEH.

1) 22 —x +1 2) 2% +x+ 1

32 -x+1 4) -2x" —x -1

CKOJIBKO KopHeit umeer ypaBHenue 5x° — x + 6 = 07
1) Hu oxHOTO 2) oxun

3) aBa 4) npyroii orser

HaiiguTe cyMMy KopHeii ypaBHenus 2x° — bx + 6 = 0.
1) -5 2) 6 3) -2,5 4) xopueil HeT

PasHOCTL KODHEl KBAJDATHOTO yDAaBHEHUS
¥*-5x+a=0

paBHa 3. Haiigure npousBefeHHe KODHEH 3TOro ypas-
HEeHUA.

1) -5 2) 4 3) 4 4) ppyroit orser

Kakoe M3 ZaHHBIX ypaBHEHWH PaBHOCHJIBHO YPaBHEHUIO
x* - 2x(x + 3) = x?

1) x*-Tx=0 2)x*-3x=0

X+ T7x=0 4) x> +3x=0

IIpn kaxoM 3HAYEeHMM @ YMCJIO —2 ABJIAETCA KODHEM
KBaJpaTHOTO ypaBHeHHs ax’ — Tx + 2 = 07

1) -3 2) 3 3) -4 4) 4

BrifequTe MOJHBIA KBazpar: a> + 8a + 12.

Orser:

Pemute ypaBHeHme x> + 6x = 0.

OrBeT:

Pemure ypaBuenue 4x2 + 3x — 1 = 0.

OTtser:
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Pemure ypaseenne x(x + 3) = 4.

OTseT:

Pasnosxure Ha MHOMcHTeaM: 2x° — 3x — 2.

OTtseT:

IIpousBeseHre ABYX IMOJIOMKUTEIBHEIX 4YHCEe] PaBHO 712,
opuuéM OofHO M3 HuMX Ha 6 Goapme apyroro. Haiigure
GosipIIee M3 ITHX YHCEJ.

OTtseT:





